



Vechro Pro акрилна боя за пътна маркировка

Боя, разреждана с акрилен разредител



Покривност: 1 - 1,4 m²/l



Продължителност на съхнене:

15 - 17 секунди



Разреждане: С разредител Vechro

No1: 5% за нанасяне с валяк или четка; 10% - 15% за нанасяне с бояджийски пистолет. Готова за употреба при нанасяне с машина за полагане на пътна маркировка.



Разфасовки: 1 kg, 5 kg, 23 kg, 25 kg

Нанасяне: Четка, валяк, бояджийски пистолет, специална машина за полагане на пътна маркировка

ОБЩИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Разреждаща се с разредител боя на основата на акрилни смоли, подходяща за полагане на маркировка върху пътища, летища и паркинги с настилка от смола, бетон и др. Има отлична адхезия и еластичност при нанасяне върху гореспоменатите основи, но също така и върху метални повърхности, мазилки, ламарина. Не губи яркостта си с времето, дори при неблагоприятни метеорологични условия, запазвайки винаги ясна видимост. Отличава се с висока износоустойчивост и не потъмнява от автомобилните гуми, дори през летните месеци, когато температурите са доста високи. Отлична устойчивост на абразия. Изсъхва бързо, което позволява повърхността да се използва дори един час след полагане. Към боята могат да се добавят специални стъклени перли, които отразяват светлината и правят маркировката видима дори през нощта, или да се добави и специален пясък, който повишава противоплъзгащите свойства за пътя.

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Външен вид	Матов блясък 4 - 10 единици при 60°.
Специфично тегло	1,48 - 1,52 kg/l.
Покривност	1 - 1,4 m ² /l.
Разреждане	С разредител Vechro No1: 5% за нанасяне с валяк или четка; 10% - 15% за нанасяне с бояджийски пистолет. Готова за употреба при нанасяне с машина за полагане на пътна маркировка.
Продължителност на съхнене	Повърхностно 15 - 17 минути. Пълно изсъхване и готовност за употреба след 1 час. Горепосочените времена може да са по-продължителни в условия на висока влажност и ниски температури.
Смесване със стъклени перли	300 g стъклени перли в 800 - 1000 g боя/m ² .
Цвят	Марон и други нюанси при конкретна заявка.

